
KV Italienska II, HT20

Antal respondenter: 13
Antal svar: 3

Svarsfrekvens: 23,08 %

1. Förväntade studieresultat

Det var tydligt för mig vad jag förväntades lära mig   

Det var tydligt för mig vad jag förväntades 
lära mig

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(33,3%)

4
1 

(33,3%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)



Kursens innehåll har varit relevant för att uppnå de förväntade 
studieresultaten   

Kursens innehåll har varit relevant för att 
uppnå de förväntade studieresultaten

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(33,3%)

4
1 

(33,3%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)

Undervisningsformerna har varit relevanta för att uppnå förväntade 
studieresultaten   

Undervisningsformerna har varit relevanta 
för att uppnå förväntade studieresultaten

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(66,7%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)



Examinationsformerna har varit relevanta för att uppnå förväntade 
studieresultaten   

Examinationsformerna har varit relevanta 
för att uppnå förväntade studieresultaten

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(66,7%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)

Jag har fått konstruktiv återkoppling på mina prestationer   

Jag har fått konstruktiv återkoppling på 
mina prestationer

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(66,7%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)



2. Kursupplägg

Mina förkunskaper var tillräckliga för att följa kursen   

Mina förkunskaper var tillräckliga för att 
följa kursen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(33,3%)

4
2 

(66,7%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)

Kursen i sin helhet var välstrukturerad    

Kursen i sin helhet var välstrukturerad  Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (33,3%)
3 0 (0,0%)
4 1 (33,3%)
5 Helt 1 (33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 3 (100,0%)



Jag upplevde att delkurserna var väl integrerade.    

Jag upplevde att delkurserna var väl 
integrerade. 

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)

2
1 

(33,3%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant

2 
(66,7%)

Summa
3 

(100,0%)

3. Undervisning

Lärarna visade ett gott pedagogiskt förhållningssätt   

Lärarna visade ett gott pedagogiskt 
förhållningssätt

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(66,7%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)



Undervisningen har varit betydelsefull för mitt lärande   

Undervisningen har varit betydelsefull för 
mitt lärande

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(33,3%)

5 Helt
2 

(66,7%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)

Jag kunde förstå det som undervisades   

Jag kunde förstå det som undervisades Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 2 (66,7%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 1 (33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 3 (100,0%)



Jag har följt undervisningen regelbundet   

Jag har följt undervisningen regelbundet Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (33,3%)
5 Helt 1 (33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 1 (33,3%)
Summa 3 (100,0%)

4. Kursmaterial

Kursmaterialet (litteratur, e-resurser m.m.) har hjälpt mig i mitt arbete att 
klara kursen   

Kursmaterialet (litteratur, e-resurser 
m.m.) har hjälpt mig i mitt arbete att klara 
kursen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(66,7%)

5 Helt
1 

(33,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)



Kursmaterialet var passande för kursinnehållet   

Kursmaterialet var passande för 
kursinnehållet

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (33,3%)
5 Helt 2 (66,7%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
3 

(100,0%)

Jag upplevde att kursmaterialet var svårt   

Jag upplevde att kursmaterialet var svårt Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (33,3%)
3 1 (33,3%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 1 (33,3%)
Summa 3 (100,0%)



5. Arbetsbelastning
Ange hur många timmar i genomsnitt per 
vecka som du totalt lagt ner på kursen, 
inklusive självstudier och schemabunden 
tid

Antal 
svar

< 10
2 

(66,7%)
11-20 0 (0,0%)
21-30 0 (0,0%)
31-40 0 (0,0%)

> 41
1 

(33,3%)

Summa
3 

(100,0%)

6. Studentens insats

Jag är nöjd med min egen insats   

Jag är nöjd med min egen insats Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 2 (66,7%)
4 1 (33,3%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 3 (100,0%)



Jag har tagit ansvar för mitt eget lärande   

Jag har tagit ansvar för mitt eget lärande Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (33,3%)
4 2 (66,7%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 3 (100,0%)

7. Helhetsintrycket
Överlag är jag nöjd med den här kursen Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (33,3%)
5 Helt 2 (66,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 3 (100,0%)
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Romance languages and Classics  
  
  
  
  
  
 

Kursrapport för kursen IT230A, helfart, 30 hp, HT20 

 
Antal respondenter (studenter som fått enkäten) 

13 

 
Antal svar 

3 

 
Beskrivning av ev. förändringar sedan förra kurstillfället 

Inga. Men vi har haft möten för att inför ht21 revidera kursupplägg vad gäller både 
innehåll och examinationer. 

 
Kursens styrkor enligt studenterna 

Kommentarer från de tre studenterna: 
Studenterna är nöjda med lärarna, som de tycker är kunniga. 
De anser att kursen medfört intressanta övningar och uppgifter. 
Examinationsuppgifterna var bra, lärorika men krävande.  
Studenterna var nöjda med hur kurserna i muntlig kommunikation och litteraturanalys var 
integrerade 
Lärarna i grammatik ansträngde sig för att hjälpa alla studenter att förstå 
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Kursens svagheter enligt studenterna 

Kommentarer från de tre studenterna som svarat på enkäten: 
för  mycket inlämningsuppgifter samlas till slutet. 
kurslitteraturen svår. 
svårt med distansundervisning vid stor grupp 
nivån för hög 
för högt tempo 
grammatikundervisningen måste bli bättre 
dåligt att inte universitetet kunde ta tidigare beslut vad gäller hemundervisning 
Svårt att förstå vad som förväntades av en i kursen i litteratur 

 
Lärarnas analys av kursens genomförande 

Det är oerhört svårt att göra en analys när endast tre studenter har svarat på enkäten. Vi 
är dock väldigt nöjda med att svaren antyder att samarbetet mellan lärarna i litterär 
textanalys och muntlig kommunikation har fungerat väl. Ett bristande samarbete mellan 
lärare och olika delkurser har annars varit en återkommande kommentar. Vi är också 
medvetna om att arbetsbördan kan upplevas som hög. Därför har vi inför ht21 reviderat 
kursplanerna. 

 
Slutsatser samt förslag till förändring 

För att göra kursen mindre tung har vi valt att ta bort kursen i muntlig kommunikation och 
att istället utöka poängen i litterär textanalys till 7,5 hp. Kursen i litterär textanalys 
kommer istället att få ett ökat inslag av muntlig aktivitet. Vi har också reviderat våra 
examinationsformer och försökt sprida ut olika delkurser på ett jämnt sätt över terminen. 
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